



В 2018 году в г.Озерске по улице Пограничная планируется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса для детей и взрослых городского округа в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы» .

Разработана «Дорожная карта» по выполнению мероприятий по подготовке проектной документации на строительство ФОКа. На подготовку проектной документации будет затрачено около 1,5 млн рублей из местного бюджета. Уже проведены инженерно-геодезические и инженерно-геологические изыскания в границах земельного участка, подготовлен анализ грунтов по объекту, получены технические условия на теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение. На перечисленные виды работ затрачено 291 тыс.рублей.